



„Foglalkoztatási Szövetkezés Baranya Felzárkózásáért 2020”
TOP-5.1.1-15-BA1-2016-00001

A Paktum projekthez kapcsolódó Belügyminisztériumi rendezvények

Befejeződött a Baranya Megyei Önkormányzat és a Belügyminisztérium Önkormányzati Koordinációs Irodájának konzultáció-sorozata, amelyet a Baranya Megyei Foglalkoztatási Paktum kapcsán indítottak. A záró esemény 2017. április 27-én zajlott a baranyai megyeszékhelyen. Nagy Csaba, a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke előadás keretében mutatta be a megyei foglalkoztatáspolitikai legfontosabb elemeit, illetve a jövőbeli célkitűzéseket, melyekben a Foglalkoztatási Paktum nyújthat majd jelentős segítséget. Szamadó Róza, a Belügyminisztérium Önkormányzati Koordinációs Irodájának főosztályvezetője a Megyei Önkormányzat és a települési önkormányzatok együttműködésének fontosságát, ennek koordinációját emelte ki.

A Belügyminisztérium Önkormányzati Koordinációs Irodája által szervezett rendezvénysorozat a KÖFOP-2.3.4-VEKOP-15-2016-00002 számú és „Önkormányzati Fejlesztések Figyelemmel Kísérése II.” című kiemelt projekt keretében a koordinációs mechanizmusok működésének vizsgálatát segíti megyénként eltérő szakmai fókusszal, de azonos módszertannal. Baranya megyében a szakmai koordinációhoz kapcsolódó jellemzőket, a foglalkoztatási paktum tervezése és működtetése területén vizsgálta, abban a tekintetben, hogy a foglalkoztatási paktum sikeres működtetéséhez a megyében milyen koordinációs mechanizmus kialakítására lenne szükség.

A programsorozat első állomásaként 2016. december 1-jén Pécsen találkoztak a megyei szakértők, polgármesterek és szakemberek, amelyet aztán további három járási rendezvény követett. A Belügyminisztérium és a Baranyai Megyei Önkormányzat kollégái 2017. március 22-én Siklós városában, 2017. március 23-án pedig Komlón és Mágocson gyűltek össze a témában érintett szereplőkkel, hogy helyi szinten is elmondhassák javaslataikat, véleményeiket.

2017. április 27 –én a fenti találkozókon elmondottak alapján a műhelymunkák résztvevői megvizsgálták a koordináció tapasztalatait, valamint megfogalmazták ajánlásaikat, melyeket egy részletes összefoglaló anyag formájában a Baranya Megyei Önkormányzat kap meg.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE